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Neanotujeme ontologii, lexikální významy slov: 

 
 

Anotujeme funkci daného větného určení v konkrétní větě.  
Stejné slovo ve spojení s předložkou v+6 může mít různé funkce (být různým větným členem):  
Dárek byl zabalený v novinách. skip-functor (zabalený pomocí novin, MEANS) 
Obrázek v novinách je jen černobílý. inside 
V novinách se píše o nových volbách. media  
Pracuje v Lidových novinách. institute 

 
LOC-v6 
work / media / act-info 
work – nehmotný obsah se lokalizuje do nějakého díla, o čem dílo je 
V knize se píše o smrti a lásce. = kniha o smrti a lásce 
Ve filmu bojuje princ s drakem.  V tomhle filmu hraje Bratt Pitt. 
vs. 
V knize jsou divné obrázky. inside 
V novinách je díra. inside 
 

[Na obraze je/sedí moucha. vs. Na obraze je Praha.] 
 

media – nosič informace (informace/obsah se lokalizuje do nosiče, přenašeče, zprostředkovatele) 
V rozhlase hrají pořád stejné písničky.  
V televizi ukazovali ten pásek. 
Viděl jsem tě v televizi // slyšel jsem tě v rádiu. 
Na internetu se píše o včerejší nehodě. 
 

vs.   Maminko, táta je v televizi. inside 
 
work vs. media 
V článku se píše o včerejší nehodě. work = článek o nehodě 
V novinách se píše o včerejší nehodě. media ≠ noviny o nehodě 
 

act-info  
[zatím nechávám, ale možná zrušíme ] 
– forma sdělení, uvedení nějaké informace, řídící sloveso vyjadřuje, že někdo něco 
řekl/uvedl/prohlásil/oznámil/napsal  v nějakém aktu/formě (v projevu, v rozhovoru, v diskuzi, 
v dopise, v prohlášení ≈ prostřednictvím, MEANS). Prostředkovost, způsobovost, forma 
Ve svém prohlášení-act-info v televizi-media včera v Praze-inside uvedl, že výkon byl nedostatečný. 
V telefonickém rozhovoru navrhoval prezidentovi, aby zdražili letenky. act-info 
V otevřeném dopise požadoval zveřejnění opravy některých údajů. act-info // work 
 

Ve výroční zprávě společnost Lilly uvádí, že prodej vykázal vynikající růst. work 
V diskuzi padlo pár pohlavků. event. 
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event – ohraničená událost, definovaná časem a místem - kde/kdy se něco děje 
[Na návštěvě se choval neslušně. Na soutěži potkal dávného přítele. Uvidíme se na schůzi.] 
Ve válce padlo mnoho lidí.  = když byla válka / během války 
Ve čtvrtečním obchodování kotovalo zlato na 368.24 dolaru za unci. = během 
V procesu s Martou Chadimovou se objevil nový důkaz. 
 
Poznámka: Subfunktory jako institute, work, media, domain, event jsou abstraktní z definice. Není 
třeba special label abstract (lze ale přidat např. regard). 
 
Jednotlivosti: 
Toto sousloví označuje v angličtině / v jazyce indiánů / v zemědělství xyz. inside-abstract ?? domain 
Kniha byla publikována v angličtině. skip-functor MEANS 
 
Výjimka ze skip-structure: [město] v [zemi] – [zem] visí na [město] 
 
 
 
 
 
 

LOC-mezi (v6) 
ingroup – among 
ingroup – množina stejnorodých prvků, ze které je vybrána podmnožina (holky mezi mládeží, 
antimonopolní omezení mezi všemi důvody). 
among – není výběr z množiny, ale lokalizování něčeho mezi mnoho jednotlivin (schovat sám sebe 
mezi stromy, vyhodit dopis mezi odpadky, rozšířit strach mezi lidi, poslat novou značku mezi mládež) 
 

between 
Případy between s koordinací se objevují obvykle jako dva řádky, např.: 
je mezi mnou a tou paní 
je mezi mnou a tou paní 
Subfunktor (příp. special label) musí dostat každý člen koordinace.  
Může se ale stát, že druhý řádek chybí; např.: most mezi Oklandem a San Franciscem   
Na tektogramatické rovině je cizojazyčný víceslovný název reprezentován doplněným uzlem #Forn 
(viz obr.) Tyto komplikovanější případy se budou anotovat přímo v datech. 

 
Případy s elipsou: propast mezi černošskou a bělošskou populací 
 - jde dvě o různé populace a významu by správně odpovídalo propast mezi černošskou populací a 
bělošskou populací. V těchto případech dáme between a do komentáře poznámku "elipsa". 
 
 
 
 
 


